
 

 

 
БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 

  

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

 

від 02 червня 2021 р.                                                                                №    55-р      . 
 
Про внесення змін до розпорядження голови районної ради від 
22 травня 2020 року №26-р «Про закріплення відповідальних за 
облік, зберігання та використання печаток і штампів у Баштан-
ській районній раді»  

 
На підставі частини сьомої статті 55 Закону України від 21 травня 1997 ро-

ку №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішен-
ня районної ради від 17 лютого 2021 року №8 «Про затвердження структури та 
чисельності виконавчого апарату Баштанської районної ради» та для забезпе-
чення зберігання печаток і штампів у районній раді, зобов'язую: 

 
1. Внести до розпорядження голови районної ради від 22 травня 2020 року 

№26-р «Про закріплення відповідальних за облік, зберігання та використання 
печаток і штампів у Баштанській районній раді» такі зміни: 

 
1) підпункти 1.1, 2.3 списку посадових осіб виконавчого апарату Баш-

танської районної ради, які персонально відповідають за ведення обліку, збері-
гання та використання печаток і штампів викласти у такій редакції: 

 
 

1.1. 
 
Печатка (кругла) гербова, 
«Баштанська районна  рада 
Миколаївської області»,  
«Код 24789498 Україна» 
 

 
Олійник Н.В. – голова районної ради; 
 
Пустовар А.І. – начальник відділу бух-
галтерського обліку та господарської 
діяльності районної ради, головний 
бухгалтер°; 
 
Данчук Н.М. – заступник начальника 
відділу бухгалтерського обліку та гос-
подарської діяльності районної ради, 
бухгалтер  
 
 



 2 

 
2.3. 

 

 
Повздовжній для  реєстрації 
вхідної документації 

 
Бальчунас Л.В. – начальник організа- 
ційного відділу районної ради ****; 
  
Махно Л.І. – головний спеціаліст 
організаційного  відділу  районної   
ради;  
 
Копитко К.В. – головний спеціаліст орга-
нізаційного відділу районної ради °***;  
 
Теплюк С.С. – головний спеціаліст орга-
нізаційного відділу районної ради *****; 
  
Данчук Н.М. – заступник начальника 
відділу бухгалтерського обліку та гос-
подарської діяльності районної ради, 
бухгалтер***** 
 

  
2) у складі комісії з проведення перевірки наявності, зберігання та вико-

ристання печаток і штампів у виконавчому апараті Баштанської районної ради 
слова «головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та господарської 
діяльності районної ради» змінити словами «заступник начальника відділу 
бухгалтерського обліку та господарської діяльності районної ради, бухгалтер».  

 
 

Голова                                                                                         Наталія ОЛІЙНИК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


